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Evidenční číslo  
MK ČR E 12222 

Místo vydávání  
Libčice nad Vltavou

Vydává  
Město Libčice nad Vltavou 
Náměstí Svobody 90  
252 66 Libčice nad Vltavou

IČ: 00241407 
DIČ: CZ00241407 
www.libcice.cz 
podatelna@libcice.cz

Vychází 10x ročně

Výkonná redaktorka:  
Kateřina Hrachovcová,  
e-mail: libcicke.noviny@libcice.cz
Redakční rada:  
Markéta Kratochvílová, Michal Kuchta,  
Lukáš Kosík, Ilona Ptáčková
Jazyková korektorka: Irena Hlinková
Grafické zpracování: Jan Bělovský
Tisk: 
Grafotechna plus, s.r.o.  
Lýskova 1594/33, Praha 13 – Stodůlky

Náklad: 1650 ks

Distribuce: Město Libčice nad Vltavou

Zdarma pro obyvatele města.

Redakce si vyhrazuje právo texty  
redakčně upravovat, případě krátit.

Zveřejněné příspěvky nevyjadřují názory  
redakce a mediální komise (redakční rady).

Autorkou článků s podpisovou zkratkou red  
je Kateřina Hrachovcová.

Dubnové číslo vyšlo 28. března 2024.
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informace kalendář akcí
SVOZ ODPADU  
OD RODINNÝCH DOMŮ
n �PLASTY A TETRAPAK:  

nádoby se žlutým víkem 
3. 4. a 1. 5.

n �PAPÍR: nádoby s modrým víkem 
17. 4. a 15. 5.

n �BIOODPAD: hnědé nádoby 
8. 4., 22. 4. a 6. 5.

n �SMĚS: černé nádoby 
10.4., 24. 4., a 8. 5.

Město nabízí službu svozu plastů 
a papíru přímo od rodinných domů. 
Papír, plast a tetrapakové krabice 
od nápojů již nemusíte skladovat, 
ale můžete je vyhodit rovnou. 
Stačí si na správě majetku města 
u paní Koušové zažádat o nádoby. 
Umístění nádob a svoz tříděného 
odpadu město zajistí zdarma.

n �OBJEMNÝ ODPAD:  
Sobota 13. 4. a 11. 5.  
8–12 hodin u seřadiště – ulice 
Tržní/Nerudova

SE SVOZEM VÁM POMŮŽEME
Pokud nezvládnete převoz objemné-
ho odpadu vlastními silami, obraťte 
se na pracovníky městské čety. Stačí 
zavolat na telefon 601 540 554 
a domluvit detaily. Na místě vyzved-
nutí je nutné zajistit naložení. Tato 
služba je kapacitně omezená a je 
určena starším lidem nebo těm, co 
žijí v domácnosti sami.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA
Zveme vás na jednání zastupitel-
stva města Libčice nad Vltavou, 
které se koná ve středu 24. dubna 
od 18 hodin v obřadní síní měst-
ského úřadu. 

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ
Město Libčice nad Vltavou hledá 
pracovníka či pracovnici městské 
čety. Pokud vás těší práce venku 
a máte dobrou fyzickou kondici, 
tak právě vám nabízíme pestrou 
a smysluplnou práci v přátelském 
kolektivu. Náplň práce spočívá 
v úklidu města, péči o zeleň i drob-
ných opravách. Podmínkou  
je řidičský průkaz skupiny B.  
Bližší informace získáte na  
miroslava.kousova@libcice.cz

 SO 30. 3., 13. 4. a 27. 4.    9.00    NÁKUPY

Farmářský trh
Možnost nakoupit si čerstvé kvalitní 
potraviny a potkat se s přáteli.
Areál sokolovny

 SO 13. 4. a NE 28. 4.    16.30    SPORT 

Fotbalové utkání 
AFK Libčice vás srdečně zve na jarní 
zápas domácího týmu.
Hřiště Letky

 PO 1. 4.    18.00    HUDBA 

Velikonoční koncert
Pěvecký sbor Scandula, smyčcový 
kvartet VSQ a Eva Dobošová vás zvou 
na hudební vystoupení, kde zazní 
mše Missa brevis F dur Zdeňka Fibi-
cha a další skladby.
Evangelický kostel

 PÁ 5. 4.    18.00    FILM PRO DĚTI 

Nerozlučná dvojka
Animovaná pohádka, kde oživlá 
loutka a plyšový medvídek podnikají 
dobrodružnou cestu New Yorkem.
Kino Kotelna

 PÁ 5. 4.    20.00    FILM 

Útěk z Utopie
Dokumentární film, který zachycuje 
realitu Severní Koreje a útěk z tohoto 
„ráje na Zemi“ nasnímaný skrytou 
kamerou. 
Kino Kotelna

 SO 6. 4.    9.30    ÚKLIDOVÁ AKCE 

Ukliďme Libčice
K dispozici budou pytle na odpad 
a jednoduché rukavice.
Kameníček, Náplavka, Hasičárna Letky, 
Stožár nad Libčicemi

 SO 6. 4.    15.00    WORKSHOP 

Vícegenerační tvořivá dílna 
Společný workshop pro děti, rodi-
če i prarodiče na výstavě Sdílená 
blízkost. 
Arto galerie

 SO 6. 4.    20.00    FILM 

Zóna zájmu
Život jedné rodinky budující rajskou 
oázu uprostřed válečného pekla.
Kino Kotelna

 SO 13. 4.    15.00    VÝSTAVA 

Derniéra a komentovaná 
prohlídka výstavy
Poslední příležitost, kdy můžete vidět 
výstavu Sdílená blízkost v Uhelném 
mlýně.
Arto galerie

 NE 14. 4.    15.00    EXKURZE 

Architektonická prohlídka
Komentovaná prohlídka po architektu-
ře dvou objektů bývalých šroubáren.
Arto galerie

 ČT 18. 4.    19.00    PŘEDNÁŠKA 

Školení pro veřejnost
Spolek libčice.net pořádá užitečnou 
přednášku s praktickými ukázkami na 
téma digitalizace agendy v ČR.
Obřadní síň

 NE 21. 4.    18.00    HUDBA 

Libčické hudební jaro
Koncert je připomenutím Kryštofa 
Haranta, českého hudebního sklada-
tele vrcholné renesanční polyfonie.
Evangelický kostel

 PÁ 26. 4.    18.00    RODINNÝ FILM 

Gump – Jsme dvojka
Pokračování populárního psího  
dobrodružství.  
Kino Kotelna

 PÁ 26. 4.    20.00    FILM 

Železní bratři
Rodinné drama z prostředí wrestlingu. 
Kino Kotelna

 SO 27. 4.    20.00    FILM 

Zásah štěstím
Vztahový příběh Woodyho Allena se 
tentokrát odehrává v Paříži. 
Kino Kotelna

Mějte přehled  
o společenském životě  
v Libčicích. 
Po naskenování  
QR kódu mobilním  
telefonem se  
zobrazí kalendář  
akcí na webu 
města.

Milí sousedé,
jaro je letos v plném proudu dřív než 
v jiných letech. Přízemní mrazíky nás 
možná ještě překvapí, ale příroda je 
už opravdu vzhůru a růst, kvetení 
a přípravy na nová pokolení už žádné 
chladné dny nezastaví. Sotva jsme 
zhasli světla v sále Kotelny a tím ukon-
čili letošní plesovou sezonu, pouštíme 
se rovnou do jarních prací.

Jak říká Nepilův Baryk, duben je 
měsíc čiperných blech. A něco na tom 
bude. Ne že by se nám ve městě měl 
přemnožit tento obtížný hmyz, spíš 
mohou posloužit jako metafora k dění, 
které nás v příštím měsíci v ulicích 
čeká. Hned zkraje dubna začnou 
v Letecké působit arboristé, kteří zre-
dukují koruny javorů a posléze i višní. 
Prosím majitele aut, aby ve vlastním 
zájmu respektovali dočasná omezení 
v parkování. Téměř současně začne 
dlouho očekávané dokončení povrchu 
silnice z křižovatek na Tursko a práce 
na silnici se přesunou i do intravilánu 
našeho města. Drobné vysprávky silnic 
a chodníků probíhají již nyní. Více 
k tomuto tématu se dočtete na str. 5. 
Během celého dubna se po městě bu-
dou pohybovat dendroložky, které pro 
potřeby péče o zeleň připravují pasport 
dřevin, v polích za městem zas můžete 
potkat projektantky, které navrhují 
nové vycházkové cesty. 

V dubnu je mezinárodní Den Země 
a s ním spojená již tradiční akce 

Ukliďme Česko. Předem děkuji dětem, 
oddílovým a sportovním vedoucím, 
žákům a učitelům a všem dalším dob-
rovolníkům, kteří se v sobotu 6. dubna 
k úklidu města a jeho okolí připojí. 
Sejdeme se na předem vytipovaných 
lokalitách, abychom nerušili jinou tra-
dici, slavnostní vítání nových občánků. 
Ta proběhne také v sobotu 6. dubna 
v obřadní síni Městského úřadu.

Vypadá to, že letošní duben v našem 
městě nedá jarní únavě žádnou šanci. 
Přeji vám pěkné jarní dny. n

Tereza Nehasilová, místostarostka
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RADA MĚSTA 20. 2.
n  Bere na vědomí hodnocení a dopo-
ručení dotační komise, schvaluje při-
dělení finanční podpory na občansky 
prospěšné projekty a aktivity občanů 
a zájmových organizací pro rok 2024 
a pověřuje místostarostku jednáním se 
žadateli o upřesnění některých žádostí.
n  Doporučuje ZM vzít na vědomí 
čerpání rozpočtu města k 31. 12. 2023 
a zprávu o dotacích.
n  Doporučuje ZM schválit přípravu 
výstavby MŠ v Letkách.

RADA MĚSTA 27. 2.
n  Přiděluje zakázku dodávka malotrak-
toru s příslušenstvím firmě Agromak 
ND, s.r.o.
n  Stanovuje nový platový výměr ředite-
li ZUŠ a ředitelce MŠ. 
n  Schvaluje přijetí finančního daru  
5 tisíc korun od Víta Penížka na Libčic-
ký ples.
n  Vyjadřuje podporu záměru farního 
sboru Českobratrské církve evangelické 
instalovat zvon do věže kostela.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA 28. 2.
n  Bere na vědomí zápis finančního 
výboru, výboru územního rozvoje 
a strategického plánování a zprávu 
o dotacích.
n  Bere na vědomí rezignaci členky 
finančního výboru Ing. Renaty Baslové 
a jmenuje členem Bc. Davida Kalába.
n  Bere na vědomí čerpání rozpočtu 
města k 31. 12. 2023 s celkovými výdaji 
91 092 980 korun a příjmy 212 822 169 
korun včetně zůstatku 2022.
n  Schvaluje úpravu interního předpisu 
o sociálním fondu včetně čerpání pro 
uvolněné členy zastupitelstva.
n  Schvaluje přijetí dotace 1 194 700 ko-
run od Středočeského kraje na provoz 
pečovateské služby.
n  Schvaluje prodej části pozemku 
v katastru Chýnov Bytovému družstvu 
OÁZA za jednu korunu.
n  Nesouhlasí s prodejem části pozem-
ku v katastru Letky.
n  Schvaluje přípravu záměru výstavby 
pobočky MŠ na pozemcích Diamond 
House s.r.o. na Leteckém náměstí.

n  Bere na vědomí zápis kontrolního vý-
boru a pověřuje ho kontrolou DPP, DPČ 
a dalších smluv zajišťujících chod úřadu 
za rok 2023 včetně vyčíslení nákladů na 
obsazené pozice a pracovní náplň.

RADA MĚSTA 12. 3.

n  Schvaluje přidělení finanční podpory 
na další občanské a zájmové aktivity. 
n  Schvaluje opatření města Libčice 
nad Vltavou č. 1/2024 k prodeji dřeva 
vzniklého při údržbě zeleně.
n  Jmenuje R. Šebla, T. Lisého, T. Chrta, 
J. Menšíka a P. Peleškovou členy komise 
pro výběr provozovatele areálu plovárny.
n  Zamítá na základě doporučení komise 
pro sociální a zdravotní záležitosti žá-
dost o individuální finanční podporu.
n  Nesouhlasí s umístěním sídla spolku 
NK Libčice, z. s., v objektu, který je ve 
vlastnictví města.
n  Bere na vědomí předložené materiály 
(Rezignace na členství v dotační komisi 
– O. Veszelei, J. Lain a V. Penížek). n
Upravila Tereza Nehasilová

Důležité body z jednání města
Zápisy z jednání zastupitelstva a rady 

města jsou v plném znění dostupné  
na www.libcice.cz

fotogalerie
Libčický ples 2024
Všechny plesové snímky, které během 
večera skrze objektiv zachytil fotograf 
Jan Hodač, si můžete prohlédnout 
po naskenování QR kódu mobilním 
telefonem.

ŽELEZNIČNÍ TRAŤ PŘEDSTAVUJE 
NEZPOCHYBNITELNOU VÝHODU 
UMOŽŇUJÍCÍ POHODLNĚ 
CESTOVAT MIMO LIBČICE ZA PRACÍ, 
VZDĚLÁNÍM ČI SLUŽBAMI. 

Nádraží je proto důležitým komu-
nikačním uzlem, jímž by cestující 
neměli procházet s obavami, či 

dokonce s odporem.

BEZPEČNĚJŠÍ NÁSTUPIŠTĚ 
Po tragické nehodě z konce loňského 
roku jsme naléhali na Správu železnic, 
aby na ostrovním nástupišti zajistila 
bezpečnější a komfortnější přístup. 
Chvíli trvalo, než jsme si korespondenčně 
vysvětlili, o co nám jde. Skutečně je prvo-
řadá bezpečnost a aby cestující procházeli 
čistým prostorem cestou k nebo od vlaku. 
Následně proběhla příjemně věcná osob-
ní schůzka s oblastním ředitelem Správy 
železnic a potěšujícím výsledkem je, že 
podchod, schody i výtahy doznají změn. 
Přechod přes koleje byl již rozebrán, 
na nástupišti bylo instalováno zábradlí 
upozorňující na zákaz vstupu do kolejiště.

ČISTOTA JE STANDARD
Obě schodiště do podchodu pod trať 
opraví Správa železnic, hned jak to 
klimatické podmínky dovolí. Pan 
ředitel se osobně přesvědčil o žalostném 
stavu schodů. Úprav se dočkají i stříšky 
a dlažba v podchodu bude nahraze-
na protiskluzovou. Kontrola úklidu, 
který provádí smluvní dodavatel, bude 
intenzivnější. Překvapilo mne zjištění, 
že jeden výtah vlastní Správa železnic, 
druhý patří Českým drahám. Nicmé-
ně obě instituce již písemně potvrdily 
závazek výtahy vyměnit (SŽ), případně 
modernizovat (ČD varianty řešení ještě 
vyhodnocuje). V každém případě by-
chom se brzy měli dočkat zlepšení.

Město ještě prověří ve spolupráci 
se SŽ, a. s., možnost instalace kamer 
pro dohled nad pořádkem v prostoru 
nástupiště. Se zapojením žáků výtvar-
ného oboru ZUŠ zrealizujeme výzdobu 
podchodu, aby se toto místo obléklo 
do barev a ztratilo tak šedý neosobní 

vzhled. Pevně věřím, že už nikdo nebu-
de riskovat svůj život a překonávat koleje 
mimo stanovená místa a bude využívat 
jen podzemní bezpečnou trasu.

OPRAVY KRAJSKÝCH SILNIC
Začátkem prosince počasí zkřížilo plány 
na opravu povrchu krajské komunikace 
III/24014 ve směru na Tursko a k velké-
mu rozmrzení nás všech zůstala silnice 
celou zimu bez asfaltu. Nepříjemná byla 
zejména o tři měsíce déle trvající ob-
jížďka, na níž zůstaly svedeny i kamiony 
jezdící do areálu bývalých šroubáren.

V této nepříjemné situaci se poda-
řila vyjednat alespoň malá náplast na 
diskomfort jízdy a osobní auta směla 
projíždět stavbou. Mnozí jste si všimli, 
že dopravní označení bylo nejasné či 
nepřesné. Nicméně jsme komplikace 
přečkali a nyní by měla být oprava 
konečně dotažena k cíli. Zhotovitelská 
firma se chystá 1. až 8. dubna intenziv-
ně pracovat a doufám, že nejde o apríl 
a určených 8 dní využije k dokončení 
stavby. Vodorovné dopravní značení 
v křižovatce na Zabitém bude namalo-
váno po pokládce asfaltu a bude velkým 
pomocníkem v mlhavých dnech, kdy je 
průjezd křižovatkou nepřehledný.

OPRAVA V CHÝNOVSKÉ
Vzápětí bude následovat oprava povrchu 
ve zbývajícím úseku v Chýnovské ulici 
mezi ulicemi Hřbitovní a V Akátech. 
Krajská správa a údržba silnic jí v rámci 

oprav po zimě dá nový asfalt, upraví 
napojení na horské vpusti, Středočeské 
vodárny vyrovnají hrnky šoupat na 
vodovodních přípojkách stejně jako 
poklopy na kanalizačních šachtách.

JÍZDNÍ ŘÁD AUTOBUSU  
DOČASNĚ ZMĚNĚN
Celý proces od vyfrézování vrchní 
obrusné vrstvy po pokládku nového as-
faltu nemá trvat déle než týden, přesněji 
do 16. dubna. Tato oprava se dotkne 
velké části města výrazným omezením 
přístupnosti k nemovitostem a změnou 
trasy autobusové linky. Osobní automo-
bily budou smět po odfrézované vozov-
ce s opatrností projíždět, ostatní provoz 
bude směrován přes Letky. Autobusové 
zastávky budou na tuto dobu opravy 
přesunuty z náměstí do začátku Letecké 
ulice. Zastávky v Chýnově u Saigonu 
budou dočasně mimo provoz.

PO NOVÉM DO ÚHOLIČEK  
AŽ V ČERVNU
Silnice na Úholičky se začne opravovat 
6. května a dokončena bude 5. června. 
Opět bude odfrézován vrchní plášť, 
zpevněny krajnice a položen nový asfalt. 
Před prázdninami by tedy měly být 
stavební práce u konce a všechna auta se 
vrátí do svých obvyklých tras. Návraty 
z výletů povedou již po hladké a pře-
hledné silnici, v to doufám. n

Petra Pelešková, starostka

DOPRAVA

Opravy vlakového podchodu i silnic 

FO
TO

: R
ED

Zastávky v Chýnově budou dočasně mimo provoz.
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ZPRÁVY Z RADNICE

V ROCE 2023 SE DO SOUTĚŽE 
ZAPOJILO ŠEST ÚČASTNÍKŮ. ČLENOVÉ 
KOMISE PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
POSOUDILI ZASLANÉ FOTOGRAFIE 
A STANOVILI TOTO POŘADÍ: 

1.  místo – Juliana Šindelářová
2.  místo – Naďa Šindelářová
3.  místo – Lenka Ponáhlová
4.  místo – Květa Štrosová
5.  místo – Martina Plachá
6.  místo – Hanka Faifrová

První až třetí místo získává finanční 
odměnu a další pozice budou odměně-
ny věcným darem jako poděkování za 
účast v soutěži. Každý z účastníků bude 
vyrozuměn e-mailem a informován 
o způsobu předání ceny. 

ROČNÍK 2024
Soutěž Rozkvetlé Libčice není nijak 
limitována a je určena všem, kdo bydlí 
v Libčicích. S výjimkou zahrádkářských 
osad a městského úřadu se mohou 
zapojit i školy, instituce nebo firmy. 
Podmínkou je, aby květiny a výsadba 
byly dobře viditelné při pohledu z ulice. 
Jde totiž primárně o to, aby naše město 
bujně kvetlo a zelenalo se a kolem-
jdoucí ocenili zahrádkářské dovednosti 
našich spoluobčanů.

Pravidla soutěže se nemění, stačí 
udělat několik výstižných fotek a vybrat 
pět nejzdařilejších. Těchto pět fotografií 
následně pošlete e-mailem na adresu 
podatelna@libcice.cz do konce října 
2024. Nezapomeňte, že u fotek musí 
být uvedeno vaše jméno a příjmení, 

úplná adresa a kontakt (telefon a e-
-mail). Do předmětu zprávy uveďte 
Rozkvetlé Libčice 2024. Odesláním 
fotografií účastník souhlasí se zveřejně-
ním (použití v novinách nebo na webu 
města) a zpracováním osobních údajů 
v rozsahu nezbytném pro naplnění 
účelu soutěže. 

Hodnocení probíhá anonymně. 
O udělení cen rozhoduje komise život-
ního prostředí. Organizátorem šestého 
ročníku soutěže je město Libčice nad 
Vltavou. Těšíme se na fotky vašeho 
rozkvetlého domova a věříme, že letos 
bude opět z čeho vybírat. Také věříme, 
že finanční odměna ve výši tři tisíce ko-
run za první místo, dva tisíce korun za 
druhé místo a tisíc korun za třetí místo 
je pro vás příjemnou motivací. n red

SOUTĚŽ ROZKVETLÉ LIBČICE

Oznámení výsledků a vyhlášení dalšího ročníku 

1

4 5 6

2 3
PARKOVÁ PLOCHA PŘI LETECKÉ 
ULICI V SOUSEDSTVÍ ZUŠ SE 
V LETOŠNÍM ROCE DOČKÁ CELKOVÉ 
REVITALIZACE.

Návrh se nesnaží o nový pohled 
na prostor, ba naopak. Navazuje 
na aktuální stav s maximál-

ním možným zachováním zdravých 
vzrostlých stromů. Ideou projektu není 
změna, ale doplnění existujícího s úpra-
vou stávající výsadby pro udržitelnost 
městské zeleně.

Park je významná souvislá zelená 
plocha přímo v intravilánu města, která 
dosud fungovala bez zásadní renovace. 
Vlastní prostor však plní i jiné funkce. Jde 
o nástupní předprostor k budovám a zá-
roveň slouží jako odclonění od komuni-
kace. Užíván je celoročně ať už prostým 
průchodem, nebo „pejskařením“.

Návrh počítá s rámováním podsad-
bou z keřů doplněných stínomilnými 
trvalkami. Tím se vytvoří rozhraní mezi 
prostory, které ale budou průchozí. 
Upravený projekt krajinářských architek-
tů zahrnuje obnovu hlavního chodníku 
k vile a rozšiřuje průchozí pěšinu, která 
respektuje „životem vyšlapané“ trasy. 
Touto úpravou vznikne v parku centrální 
prostor pro případnou budoucí domi-
nantu. Návrh myslí i na hospodaření 
s vláhou. Dláždění nebude zalité v be-
tonu, ale uložené v zásypu, kde se dobře 
vsakuje voda. Cílem je, aby dešťová voda 
zůstala v místě. Projekt je pochopitelně 
koordinován s pasportem pouličního 
osvětlení. A nezapomíná na mobiliář, 
jako jsou lavičky, odpadkové koše nebo 
hrací prvek. Jaký? Nechte se překvapit.

Neobávejte se kácení v parku. Naopak 
kvalitní zdravé stromy zůstanou co 

nejdéle zachovány. Nicméně několik 
dřevin dospělo na hranici své životnosti, 
proto v období vegetačního klidu, tedy 
v nulté etapě projektu, byly odstraněny 
ty se zhoršenou biomechanickou vita-
litou a ostatní dřeviny budou odborně 
ošetřeny. Laicky řečeno byly pokáceny 
stromy ve špatné kondici, které neměly 
perspektivu. A také došlo k odstranění 
těch dřevin, co rostly v parku náhodně 
a z hlediska kompozice tam nepatřily.

Cílem revitalizace parku v Letecké je 
zachovat stávající hodnotné vegetační 
prvky, vhodně je doplnit, navrhnout 
funkční pěstební opatření a údržbu, 
zlepšit stav parku a adaptovat ho na 
současné podmínky a potřeby. To vše 
tak, aby dalším generacím sloužil dál. n

Milan Kopeček, městský architekt
Tereza Nehasilová, místostarostka

Zveřejňujeme další 
balík příspěvků na 
akce a činnosti pro 

libčickou veřejnost.
Rada města spravuje 

v této oblasti více než jeden 
milion korun veřejných pro-
středků a s těmito svěřenými 
penězi musí nakládat zodpo-
vědně a s jistotou, že budou 
vynaloženy účelně. Radní 
si proto dovolili vzít na 
vyhodnocení žádostí o něco 
více času a požádali některé 
žadatele o doplnění chybějí-
cích dokumentů, vysvětlení 
nejasných položek rozpo-
čtů a ujasnění představy 
o plánovaných akcích. Vše 
samozřejmě v rámci pravidel 
zveřejněných na webu měs-
ta. O těchto žádostech rada 
města rozhodla v průběhu 
března a jejich přehled vidíte 
v tabulce.

Dotační řízení je vzhle-
dem k objemu peněz 
a množství žádostí i na 
malém městě poměrně slo-
žitá záležitost. V posledních 
letech se celé řízení postupně 
zprofesionalizovalo. Někteří 
z vás možná zaznamenali 
nedorozumění mezi dotač-
ní komisí a radou města. 
Vůbec jej nepodceňujeme, 

naopak bylo pro nás velkým 
ponaučením. Komise letos 
pracovala ve velkém časovém 
presu, rada města zase chtěla 
mít jistotu a jasno, o čem 
rozhoduje. Důsledkem 
tohoto interního víru budou 
některé drobné procesní 
změny, které věřím přinesou 
lepší přenos informací mezi 
oběma orgány. Jednoznač-

nou prioritou rady i dotační 
komise však zůstává pod-
pora a rozvoj komunitního 
života v obci, což jde nejlépe, 
pokud za akcemi stojí přímo 
místní občané nebo organi-
zace u nás dlouhodobě pů-
sobící. Dovolím si jménem 
všech participujících na sprá-
vě finančních prostředků, 
které putují na společenské, 
kulturní, osvětové a spor-
tovní akce a činnosti podě-
kovat všem organizátorům, 
nadšencům, dobrovolníkům 
za jejich neúnavnou práci.

Kompletní přehled měst-
ské dotační agendy najdete 
na webu v záložce Městské 
dotace.

Výzva pro podání žádostí 
pro rok 2025 bude zveřejně-
na dříve, již během října. n
Tereza Nehasilová  
místostarostka

VEŘEJNÝ PROSTOR

Park v Letecké čeká revitalizace 

MĚSTSKÉ DOTACE

Letošní dotační řízení je stále v běhu 
DALŠÍ PODPOŘENÉ AKTIVITY V ROCE 2024

AFK Libčice: Dětský den� 51 000 Kč

Libčický občanský spolek LOS: Kino Kotelna, Letní kino� 66 000 Kč

Libčický občanský spolek LOS: Den na řece 2024� 0 Kč

Libčický občanský spolek LOS: Koncert v Kotelně� 28 000 Kč

Liběhrad – šachy: Reprezentace v republikové soutěži� 10 000 Kč

TJ Sokol– stolní tenis: Vánoční turnaj� 5 500 Kč

Petr Veszelei: Gulášování 9. ročník� 19 500 Kč

Hasiči Libčice: Noční odrazková stezka� 3 800 Kč

TJ Sokol – oddíl tenisu: Tenisové turnaje� 10 000 Kč

TJ Sokol – stolní tenis: 
Okresní turnaj registrovaných hráčů� 4 000 Kč

Traktor klub: 8. Chýnovská traktoriáda� 75 000 Kč



8

LIBČICKÉ NOVINY  /  Zpravodaj města Libčice nad Vltavou  /  duben 2024

9ZPRÁVY Z RADNICE / INZERCE

www.libcice.cz

VÍT PENÍŽEK ZA LIBĚHRAD

Městské dotace – bourání tradic a důvěry

Ta tři slova nejlépe vystihují letošní 
přístup rady města k rozdělová-
ní městských dotací pro spolky 

a jednotlivce na pořádání kulturních, 
společenských a sportovních akcí 
a provoz spolků. Rozdělování nemalých 
finančních prostředků pro rozvoj spole-
čenského života ve městě má dlouhou 
tradici. Již po několik volebních období 
se ustálil systém jejich rozdělování. Při 
radě města byla zřízena dotační komi-
se, která hodnotí podané žádosti dle 
předem definovaných podmínek. 

Součástí komise vždy byli členové 
všech subjektů, které mají své zastoupe-
ní v zastupitelstvu. Přestože je libčic-
ké zastupitelstvo vyhlášené ne příliš 
dobrými vztahy mezi koalicí a opozicí, 
tak atmosféra v dotační komisi byla 
odlišná. Její práce, rozhodování a dopo-
ručování v rámci hodnocení dotací byla 
vždy racionální, konsenzuální, harmo-

nická. Právě všeobecná shoda všech 
členů, ať byli z koalice, či opozice, byla 
zárukou transparentnosti, věrohodnos-
ti a plurality. Minulé vedení města vždy 
rozhodnutí komise plně respektovalo 
právě proto, že bylo rozhodnutím všech 
politických subjektů. 

Letošní rok bylo toto vše smeteno 
ze stolu. Rada města se rozhodla, že 
hodnocení komise nebude respektovat 
a využije svého práva a rozhodne po 
svém. U mnoha projektů tak změnila 
výši financování, u jiných požaduje dal-
ší informace, přestože pravidla podává-
ní dotací jasně říkají, že žádosti budou 
hodnoceny pouze na základě informací 
z podaných žádostí. Tady už dle mého 
názoru nastupuje netransparentnost 
podtržená ještě faktem, že o žádostech 
Libčického občanského spolku roz-
hoduje spolek sám s asistencí koaliční 
ODS. Že se nejedná o střed zájmů 

podle zákona? Jistěže ne, ale o morální 
střet dle mého názoru bezpochyby. 

Vybudování systému rozdělování 
dotací, tak aby byl široce akceptovaný 
napříč politickým spektrem, zabral 
dost času a práce. Tu křehkou nádobu 
současné vedení jedním hlasováním 
rozbilo na střepy. V každém případě 
je výsledkem chování vedení města 
fakt, že naprostá většina členů komise 
odstoupila, a to jak z řad opozičních, 
tak koaličních zástupců. Takový otřes 
se v rámci fungování komisí nikdy 
nestal. Myslím, že než rezignace členů 
komise by byla na místě rezignace paní 
místostarostky Terezy Nehasilové, která 
má dotace ve své gesci.

Doc. Ing. Vít Penížek, Ph.D. 
zastupitel

ROZPOČET MĚSTA PRO ROK 2024  
BYL PŘIPRAVEN LONI NA PODZIM  
A JEHO SESTAVENÍ BYLO 
RELATIVNĚ SLOŽITÉ. 

Odhad výše daňových příjmů 
(85 % celkových příjmů) město 
nemůže ovlivnit a musí vychá-

zet z informací a odhadů Ministerstva 
financí (MF). Ostatní příjmy tvoří 
zejména úhrady za pronájem bytových 
a nebytových prostor, za poskytování 
pečovatelské služby a z úroků. V roz-
počtu byly započteny i dotace (volby, 
pečovatelská služba, výkon státní správy 
– matrika, stavební úřad). Pokud město 
v průběhu roku získá další dotaci (na-
příklad pro hasiče, na veřejné osvětlení 
či digitalizaci úřadu), jedná se o navý-
šení příjmů, které se v rozpočtu města 
promítne až po podpisu rozhodnutí 
o přidělení dotace ze strany poskyto-
vatele a po schválení zastupitelstvem 
prostřednictvím rozpočtového opatření. 
Celkové příjmy jsou pro letošek zatím 
rozpočtovány na 87,369 milionu korun.

Na druhou stranu odhad výdajů na 
rok 2024 zahrnuje jak výdaje na běžný 
provoz města a příspěvkových organi-
zací (MŠ, ZŠ, ZUŠ) celkem 70,5 milio-
nu korun, tak i plánované investice za 
20,4 milionu korun. Například se jedná 
o revitalizaci parku v Letecké, nákup 

malotraktoru na údržbu zeleně, opravu 
komunikace V Akátech i investice ve 
školách. Celkové výdaje tedy dohroma-
dy činí 90,901 milionu korun. 

Letošní rozpočet je proto schválen 
jako schodkový, protože předpokláda-
né příjmy budou nižší než výdaje a to 
o částku 3,532 milionu korun. Město 
však nežádá o úvěr na pokrytí rozdílu 
příjmu a výdajů, ale využije úsporu z let 
minulých. Ta je aktuálně 121 milionů 
korun, z čehož 80 milionů korun je 
uloženo na úročeném termínovaném 
účtu.

Informace o skutečných příjmech 
a výdajích se neustále mění. Například 

teprve letos obdržíme 1,1 milionu ko-
run od Ministerstva životního prostředí 
na nákup nádob na sběr tříděného od-
padu. To znamená, že dojde k navýšení 
příjmů, ale do rozpočtu se tato částka 
propíše až po schválení zastupitel-
stvem. To nejbližší proběhne 24. dubna. 
Domnívám se, že koncem roku už náš 
rozpočet schodkový nebude, ale ještě 
záleží na výdajích na běžný provoz 
a rychlosti realizace investic. Rozpočet 
města a jeho změny můžete sledovat 
na stránkách města, kde je k dispozici 
rozklikávací rozpočet po položkách. n

Renata Baslová, ekonomka města

FINANCE

Proč máme schodkový rozpočet 

3+kk
79 m2

K nastěhování ihned
Prostorné bydlení v klidné lokalitě 
Libčic nad Vltavou s garážovým stáním  
a sklípkem.

Bydlete mimo ruch velkoměsta a přitom  jen 
25 minut do centra Prahy.

Rezervujte si prohlídku na 737 256 077  nebo 
sarka.plechata@skanska.cz

ParkCihelka.cz 

Příjmy 87,369 milionu korun tvoří: 
n �Daňové příjmy 75 milionů korun – rozpočtují se na základě informací  

a odhadů MF a spadají sem i povinné platby občanů  
(poplatky za odpady, psa, zábor místa, správní poplatky).

n �Nedaňové příjmy 8,4 milionu korun – jedná se o příjmy z úroků, pronájem 
bytů a nebytových prostor, pečovatelské služby a knihovny.

n �Dotace a transfery 3,9 milionu korun – pečovatelská služba, dotace na volby 
a výkon státní správy.

Výdaje 90,901 milionu korun tvoří:
n �Běžné výdaje 70,5 milionu korun – provoz města a příspěvkových organizací.

n �Kapitálové výdaje 20,4 milionu korun – investice.

Schodek (příjmy – výdaje): –3,532 milionu korun.

HLAS ZASTUPITELE

JAN MENŠÍK A LUKÁŠ KUČERA ZA LIBČICKÝ OBČANSKÝ SPOLEK LOS

Nedbalé řízení základní školy v minulosti
Zdá se to být již celá věčnost. 

Školní rok 2019/2020 jsme 
začali jako rodiče žáků základní 

školy hlasitěji vystupovat proti teh-
dejší ředitelce. Nebyli jsme spokojeni 
s komunikací školy, s kvalitou výuky, 
s některými učiteli a s přístupem paní 
ředitelky. Postupně jsme si prošli přes 
školní radu, školskou komisi, radu 
města a zastupitelstvo. Naráželi jsme 
na odmítání, kdy minulé vedení města 
pevně stálo za paní ředitelkou a jakéko-
li výtky, připomínky či návrhy zavrho-
vali. Vznikla petice žáků, petice rodičů, 
dokazovali jsme problematické kroky 
dokumenty a závěry školní inspekce. 
Žádný argument nebyl vyslyšen a ke 
zlepšení nedocházelo. Čelili jsme osob-
ním urážkám, anonymům, trestnímu 
oznámení. 

Získali jsme podnět, že paní ředitel-
ka nemá pravý vysokoškolský diplom. 
Rozjelo se pátrání a zvýšili jsme tlak na 
město. To nakonec vedlo k rezignaci 
ředitelky Drahomíry R. a tehdy jsem 
na ni podal trestní oznámení. Nyní se 

příběh uzavírá, rozsudek trestního sou-
du je již pravomocný a bývalá ředitelka 
naší ZŠ byla odsouzena za padělání 
úřední listiny (vysokoškolského diplo-
mu) a podvod. Odešla s několikaletou 
podmínkou a v rozsudku stanovenou 
škodou způsobenou libčické škole ve 
výši 7 409 522 Kč! Nyní se připravuje 
vymáhání této škody.

Celá věc má dvě roviny. Zaprvé ředi-
telku, co předložila zfalšovaný diplom, 
a zadruhé výběrovou komisi s bývalým 
vedením města, které ředitelku vybra-
lo a jmenovalo do funkce, přestože 
nedodala všechny potřebné podklady. 
Můžeme citovat přímo z rozsudku 
soudu toto: „...na činu svoji roli sehrála 
až hrubá nedbalost odpovědných osob 
s ohledem na velmi nízkou kvalitu 
padělku diplomu a ignorování absence 
osvědčení k diplomu, který je nedílnou 
součástí diplomu.“

Bohužel ani působení dočasně 
jmenovaného ředitele se neobešlo bez 
problémů. Při kontrole ZŠ v prosinci 
2022 shledal  finanční výbor města for-

mální nedostatky. Dále na podzim 2023 
si nové vedení školy nechalo zpracovat 
audit pracovněprávních vztahů zaměst-
nanců a dalších souvisejících práv-
ních a interních předpisů. Z kontroly 
vyplynulo, že docházelo k opakovaným 
pochybením vyplývajícím ze střetu 
zájmu a působení tehdejšího ředitele 
bylo daleko péči řádného hospodáře. 
Výsledkem byly neodůvodněně vysoké 
odměny pro úzkou skupinu osob, které 
navíc byly často v rozporu s ustano-
veními příslušných právních norem. 
Nestandardní bylo i nakládání s ho-
dinami suplování, které ředitel školy 
dlouhodobě vztahoval ke své osobě 
a tak odčerpával prostředky mzdového 
balíku. Tato částka činila 1,4 milionu 
korun za prvních sedm měsíců 2023. n 

Mgr. Jan Menšík 
radní 

Ing. Lukáš Kučera 
radní



Margaret  
Wise Brown: 

Ty jsi můj 
králíček
Nakladatelství  
Portál 2024

Ester Stará: 

Ó, ó, ó,  
vajíčko!
Nakladatelství  
65. pole 2022
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ZPRÁVY Z RADNICE / KRAJE VELIKONOCE

V LIBČICÍCH JE SPOUSTA ŠIKOVNÝCH LIDÍ A MNOZÍ PŮSOBÍ TAKÉ 
V MÍSTNÍCH SPOLCÍCH. TO NENÍ NOVINKA, ALE LÉTY POTVRZENÁ 
SKUTEČNOST. ÚNOROVÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA STŘEDOČESKÉHO 
KRAJE SE KONALO PO UZÁVĚRCE BŘEZNOVÝCH NOVIN A NYNÍ MÁM 
MOŽNOST PODĚLIT SE S VÁMI O DOBRÉ ZPRÁVY.

Na programu jednání bylo 56 
bodů. V bloku z oblasti kultury, 
památkové péče a cestovního 

ruchu se pod pořadovým číslem 22 
skrývalo projednání bodu s názvem 
Poskytnutí dotací z Programu 2024 
na podporu kultury ze Středočeského 
Fondu kultury a obnovy památek.  

Na tematické zadání Podpora 
kultury bylo vyčleněno 10 milionů 
korun. Všechny doručené žádosti byly 
zkontrolovány příslušnými pracovní-
ky Odboru kultury a památkové péče 
Krajského úřadu Středočeského kraje. 
Žádosti podané v souladu s programem 
byly předloženy hodnoticí komisi, která 

je prostřednictvím internetové aplikace 
posuzovala dle schválených kritérií 
programu.

Celkem uspělo 102 žádostí a nejvyšší 
získaný počet bodů byl 83,2. Na 34. 
místě s počtem bodů 75 se umístilo 
Libčické ochotnické divadlo z. s. Získali 
z krajského rozpočtu částku 95 000 
korun na Libčický divadelní podzim 
2024. Na 38. místě se 74,8 bodu byl 
Libčický občanský spolek LOS, který 
na 11. ročník Libčické Hašlerky získá 
105 000 korun. 

Blahopřeji. n
Ilona Chrtová 
zastupitelka Středočeského kraje

ZKUS SI PŘEDSTAVIT: JE NOC A JSI V CELE SMRTI. 
ČEKÁŠ A DĚSÍŠ SE, AŽ PŘI ROZEDNĚNÍ ZARACHOTÍ 
V ŽELEZNÝCH DVEŘÍCH KLÍČ A ODVEDOU TĚ NA 
POPRAVIŠTĚ. POSLEDNÍ SVÍTÁNÍ. VŮBEC NEVÍŠ, KAM 
JDEŠ, CO TĚ ČEKÁ. JE TO DĚSIVÉ A NEPŘEDSTAVITELNÉ. 
KDYŽ TĚ KAT PŘEBÍRÁ, NĚKDO ODKUDSI ZAVOLÁ, ŽE 
KDOSI ZAPLATIL A KOUPIL VŠECHNY TVOJE DLUHY 
– A VYKOUPIL TĚ ZE SMRTI. ZAPLATIL CENU ZA TVŮJ 
ŽIVOT, STANOVENOU SOUDCEM. DOKÁŽEŠ POPSAT, CO 
SE V TOBĚ TÍM ZAVOLÁNÍM ZMĚNILO? A NEPADNUL 
BYS TOMU KOMUSI K NOHÁM A NELÍBAL BYS JE? 
PŘED TISÍCI LET SE TEN KDOSI PRÁVNĚ JMENOVAL 
VYKUPITEL.

Nebo si zkus předsta-
vit: Sedíš s protihrá-
čem u stolu, zapadlá 

krčma, už je noc. Čas se 
proměnil, nic kolem najed-
nou jakoby není. Máš po-
slední karty a na tu poslední 
z nich už nemáš co vsadit. 
Vidina neuvěřitelné výhry ti 
chce vyklouznout z rukou. 
Vsadíš … svůj život. Odkry-
ješ – a prohráls. Všechno. 
Všechno se vzdaluje jako 
zlým kouzlem. Rodina. Sliby. 
Všechny naděje. Zkus si 
nějak představit ten propad, 
to strnutí. Krev se ti v žilách 
zastavila. Ne, už to není krev. 
Ale cosi jako chlor. 

Můj praděda František 
byl drobný chalupník. Malé 
stavení, za ním jabloně a ma-
linké políčko, v chlívě jedna 
kráva a koza, které držely při 
životě osm dětí. Byl pracovi-
tý, zbožný, veselá kopa…, ale 
gambler. V hospodě vsadil 
všechno na tu jednu poslední 
kartu. Prohrál. Přestože ne-
vsadil na tu kartu i svůj život 
– a asi proti němu neseděl 
sám rohatej – odešel do lesa 
a v hluboké lítosti, co udělal, 
si život vzal. V poslední chvíli 

nikdo nezavolal…, že kdosi 
zaplatil jeho dluh… Nepři-
šel vykupitel. Doma zůstala 
hořce plačící žena a děti, kteří 
upadli do bídy. Tehdy nebylo 
žádné sociální pojištění. 
Vystěhování do pastoušky 
mezi nejubožejší? Rozdat děti 
dobrým lidem? Pokusit se 
vydržet v hrozné bídě spolu?

Na šerém rozhraní 
pravěku a naší civilizace 
jsme přestali obětovat lidi 
a děti. Za své prvorozené 
jsme směli obětovat pouze 
prvorozené zvíře ze svého 
stáda. Nejlepší, čisté. Nevin-
né zvíře. Vykoupilo ze smrti 
prvorozeného syna. Když 
ne nikdo jiný … maminka 
zachráněného kloučka jistě 
padla k nohám obětovného 
kozlíka, beránka … a líbala 
je a děkovala mu. Bylo to 
celé předtím jako jakási 
úmluva s děsivým božstvem 
… za viny – dítě! A zvířátko 
najednou vykoupilo to lidské 
mládě ze smrti. Maso zví-
řátka se zčásti dalo božstvu 
– zčásti zachránilo děťátko 
a jeho sourozence před smrtí 
hlady na konci zimy. Bož-
stvu náležela i krev. Protože 

v ní byla duše. Ale božstvu 
nešlo o „žrádlo“. Ale o úctu, 
vděčnost a poděkování za 
dary chleba, masa a života. 
Krev holoubka, kozlíka nebo 
beránka zůstávala na oltáři. 
Když vytékala spolu s živo-
tem ... ta krev byla to výkup-
né, ta vyplacená suma, která 
vytrhla člověka ze smrti. 

Tehdy stejně jako dnes: 
když malá jehňátka pobíhala 
po dvoře a po pastvě, děti 
je objímaly, zamilovaly si je, 
daly jim jména … Když pak 
někdo jejich Pontusíčka*) 
vzal a obětoval, pocítily 
nejhlubší bolest a nesprave-
dlnost našeho světa, nej-
hlubší lítost ze všech lítostí. 
PROČ?! Vždyť nic neudělal! 
Vždyť je nevinný! Tati!!! 
Jediné obrovské nespravedli-
vé PROČ! Právě ta nesmírná 
nevinnost a nesmírná lítost 
… je možná nejhlubším do-
tekem existence – pochopit 
víc už ale nedokážeme. Děti 
jsou zřejmě nejblíž. Kozlík je 
tu vykupitel. Nebo beránek. 
I kdybychom to uviděli 
jen tak, že maso kůzlátka 
zachraňuje jedno z mých 
maličkých dětí před smrtí 

hladem, i tak bychom byli 
blízko toho rozhraní. Života 
a smrti. Tmy a světla. Ko-
likrát prababička Františka 
v rukou zvažovala, co prodat 
na dluhy a co dát dětem, aby 
žily.

Vykupitel a Beránek. Ne, 
nejde o pohádku z Večerníč-
ku, ale o to rozhraní života 
a smrti. Ano. To jsou naše 
Velikonoce. Vajíčko, zajíček, 
beránek. Zelené osení. Ne-
vinná krev. Hluboká lítost. 
A v nich a za nimi – mys-
terium a život. Ale co chci 
říct: bez těchto velikonoč-
ních příběhů o vykoupení 
ze zločinu bychom vůbec 
netušili, kdo je to ten Vy-
kupitel. A netušili bychom, 
proč nás beránkova krev 
vykoupila. Bez nevinného 
zvířátka, obětovaného na 
chrámovém oltáři, bychom 
nepochopili Křtitelova slova: 
Hle, Beránek Boží, který 
snímá hříchy světa. A to je 
jen začátek. Teprve tady by 
mi teprve mohlo začít svítat. 
Že zemřel… za mne. n
*) beránka Pontuse měla Lisa z Bullerbynu

Tomáš Cejp, evangelický farář

DOTACE STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Libčičtí uspěli

VÝSTAVBA

Modely  
v knihovně

V městské knihovně jsou stále 
k vidění dvě makety. Jedná 
se o návrh centra města od 

architektů Tomáše Koumara a Lukáše 
Ehla a druhým modelem je bytový 
projekt společnosti Diamond House, 
s. r. o., v Letkách, kde má mimo jiné 
vzniknout i pobočka mateřské školy. 
Zdařilé zmenšeniny nyní projektované 
výstavby velmi věrně navodí představu 
o budoucí podobě Libčic. n red

SVÁTEČNÍ SLOVO

Vykupitel 
a Beránek

aktuality
Řez javorů
V týdnu od 2. dubna bude probíhat 
odborný řez stromů v Letecké ulici. 
V zájmu ochrany vašich automobilů 
prosíme respektujte dopravní omeze-
ní. Odborný řez dřevin provádí arbo-
ristická firma, která bude vždy zákaz 
parkování posouvat o úsek dál. n

Libčická náplavka 
Město v roce 2022 vyhlásilo kraji-
nářskou soutěž na prostor náplavky. 
Vítězný návrh předložil ateliér Reh-
waldt Landscape Architects. Koncem 
února město od ateliéru obdrželo 
studii náplavky, do které se promítly 
doplňující připomínky k soutěžnímu 
návrhu. Nyní proběhne fáze připo-
mínkování, na kterém se společně 
budou podílet komise pro životní 
prostředí, sportovní komise a výbor 
pro rozvoj města a strategického 
plánování. Výsledná podoba studie 
bude představena během veřejné 
prezentace. O termínu vás budeme 
s předstihem informovat. n 

Obchod na náměstí
Rada města podporuje zkvalitnění 
služeb v centru města. Proto se 
rozhodla po mnoha letech vypovědět 
nájemní smlouvu obchodu na náměs-
tí. Po výběrovém řízení budeme znát 
jméno nájemce samoobsluhy a do 
roka uvidíte změnu. Obchod s potra-
vinami určitě nezmizí, jen po skoro 
20 letech nastavíme nové podmínky 
a závazky pro nájemce. Otevírací 
doba, široká nabídka, kvalita zboží, 
čerstvost potravin, ale i vnější vzhled 
budou jistě oživením náměstí. nFO

TO
: R

ED

Pohled na budoucí centrum města
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VE ŠKOLCE TO POŘÁD ŽIJE. LEDEN BYL VĚNOVÁN 
TÉMATU LIDSKÉHO TĚLA A ZDRAVÍ. NAVŠTÍVILI 
NÁS ZÁCHRANÁŘI S EDUKAČNÍM PROGRAMEM 
O PRVNÍ POMOCI A TAKÉ NADACE BELUŠKA SE SVÝM 
PROGRAMEM O ZRAKOVĚ POSTIŽENÝCH. 

Únor byl ve znamení 
masopustního veselí, 
písniček a pohádek. 

Dvakrát k nám přijelo diva-
dlo. První představení sou-
boru Jaroslava Uhlíře bylo 
plné oblíbených písniček 
a děti se do zpívání nadšeně 
zapojily. I druhá pohádka 
byla hudební a zahráli ji 
členové divadelního souboru 
A Šmytec. A nechyběl samo-
zřejmě karneval, kde si děti 
divoce zařádily.

JARO
Březen ještě tak trochu patří 
zimě, ale společně jsme si 
všímali prvních poslů jara 
a změn v přírodě. Jaro jsme 
nakonec definitivně přivo-
lali 21. března vynesením 
Morany. Začátkem března 
se nejstarší děti seznámily 
v rámci projektového dne 
malé technické univerzity 
Stavitelé mostů s významem 

pilířů a způsoby, jak ho 
postavit. Samy si postavily 
velký most a vyzkoušely jeho 
stabilitu a dozvěděly se i něco 
z historie Karlova mostu. 
Závěr měsíce byl věnován 
tématu Velikonoc a tradicím. 
V dubnu si povídáme o zví-
řátkách a jejich mláďatech, 
a to nejen domácích i volně 
žijící, ale i exotických. A čeká 
nás výlet do pražské zoo. 

HLEDÁME ČTECÍ  
BABIČKY A DĚDEČKY 
V únoru jsme začali spolu-
pracovat s nadací Mezi námi 
a pravidelně k nám jednou 
týdně dochází pohádková 
čtecí babička. Je to příleži-
tost pro vznik mezigenerač-
ních vazeb. Děti od seniorů 
čerpají klid a rozvahu a na 
oplátku poskytují radost, 
upřímnost i vitalitu. Pokud 
by měl někdo z místních 
zájem, rádi je uvítáme. 

ZÁPIS DO ŠKOLKY
Zápis do Mateřské školy 
Libčice nad Vltavou se 
bude konat 2. května 2024. 
Přihlášku můžete přinést 
v průběhu dubna, nejpoz-
ději v den zápisu. Přihlášky 
podané s předstihem velmi 
vítáme. Podrobné informace 
najdete na webu školky. 

Často se rodiče ptají, co 
musí dítě před vstupem 
do školky umět. Neexis-
tuje jednoduchá odpověď. 
Samozřejmě existují tabulky, 

ale postupovat se podle nich 
nedá. Každé dítě je jedinečné. 
Rodiče ho znají nejlépe a vědí, 
co umí a co ne. Je důležité si 
uvědomit, že dítě bude v ko-
lektivu dalších 23 dětí a po-
většinu dne s nimi bude jen 
jeden dospělý. Jistě si pak sami 
odpovědí na danou otázku. 
Každopádně se na nové malé 
kamarády moc těšíme a ze 
všech sil se budeme snažit, 
aby se jim ve školce líbilo. n

Zdeňka Frantová, ředitelka MŠ

NAŠI ZUŠ NAVŠTÍVIL ROBERTO TASCINI, KYTARISTA A PEDAGOG 
KONZERVATOŘE V ITALSKÉM PESARU. ROBERTO TASCINI ŽIJE  
V PORTO SAN GIORGIU, KDE V LEDNU 2024 ZALOŽIL KYTAROVÝ 
ORCHESTR. V ČERVNU PLÁNUJEME V RÁMCI STUDIJNÍHO POBYTU  
V ITÁLII USKUTEČNIT SPOLEČNÝ KYTAROVÝ KONCERT. 

V úterý 5. března s námi Roberto 
strávil dvě hodiny. Pod jeho 
vedením jsme zkoušeli skladby 

E. Griega a slavný Kánon J. Pachelbela. 
Ty pak na koncertě v Itálii zahrajeme 
společně s tamním orchestrem.

Ve středu 6. března proběhl kytarový 
koncert našich žáků, Roberta Tascini 
a Pražského komorního kytarového 
orchestru pod vedením Vladimíra 
Novotného. Hráli jsme v historickém 
sále roztockého zámku, kde je výborná 
akustika a větší prostor než v naší škole. 
Velmi si vážíme možnosti zde toto 
hudební vystoupení uspořádat, a proto 
patří Středočeskému muzeu v Rozto-
kách velký dík za jejich vstřícnost.

Koncert zahájily tři kytarové sou-
bory naší ZUŠ, Roberto Tascini zahrál 
čtyři sólové skladby, dvě od J. Rodriga, 
Sonátu A dur N. Paganiniho a Tarante-
llu M. C. Tedesca. Vystoupení zakončil 
kytarový orchestr, který měl velice 
pestrý repertoár od Braniborského 
koncertu J. S. Bacha po jazzový stan-
dard All of me. 

Ve čtvrtek 7. března proběhlo v naší 
libčické škole okresní kolo soutěže ZUŠ 
ve hře na kytaru. Roberto Tascini byl 
čestným hostem poroty, které předsedal 
Peter Binder, a ocenil výkony nejen 
našich žáků. V několika kategoriích 
soutěžilo celkem 26 žáků ze sedmi 
hudebních škol z okresu Praha-západ. 

Absolutním vítězem se stal patnáctiletý 
Matouš Chára ze ZUŠ Řevnice, který 
jednomyslně získal nejvyšší možný 
počet bodů. Za zmínku stojí i fakt, že 
se všichni tři sólisté a jeden komorní 
soubor naší ZUŠ ve svých kategoriích 
umístili na prvním místě. n

Kateřina Judová, učitelka

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Bohatý program 
druhého pololetí

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Italský sólový kytarista zavítal do Libčic

www.spur.cz
+420 233 090 600

personalnilibcice@spur.cz

Hledáme:
Technik / Technolog
Operátor / Operátorka výroby

ROZBAL TO
VE SPURU!

Nástupní bonus 10 000 Kč
Bonusové volno
Stravenkový paušál
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Sólový recitál na zámku v Roztokách

Malí stavitelé testují postavený most.

Vyhlášení zápisu 
do 1. třídy 
pro školní rok 
2024/2025
Otevíráme dvě první třídy  
maximálně po 25 žácích

Zápis se koná prezenčně  
v budově ZŠ Karla Hašlera  
Libčice nad Vltavou, a to:

n �ve středu 10. dubna  
od 15 do 17 hodin

n �ve čtvrtek 11. dubna  
od 16 do 17 hodin

K zápisu se dostaví děti narozené od 
1. 9. 2017 do 31. 8. 2018 a starší, 
které dosud školu nenavštěvují. 
Zápis je povinný pro děti, které mají 
odloženou školní docházku z loň-
ského roku, i pro děti, jejichž rodiče 
budou žádat o odklad. 

Nezapomeňte vzít s sebou: 

n �rodný list dítěte

n �občanský průkaz zákonného zástupce

n �vytištěnou přihlášku podanou přes web školy

n �pro cizince mimo EU pas s uvedeným dru-
hem pobytu v ČR

Zápis trvá zhruba 20 minut, pro děti jsou 
připraveny aktivity, které zmapují jejich školní 
zralost. Zápis vedou učitelky 1. stupně. Přihláš-
ka se podává online od 1. 3. 2024. 

Další informace získáte na webových 
stránkách školy www.skola.libcice.cz

HLEDÁME POHÁDKOVÉ  
ČTECÍ BABIČKY A DĚDEČKY
Obohaťte svůj život smysluplnou aktivitou  
a kontaktem s dětmi.  Pojďte dětem pomoci  
najít vztah ke knížkám a pohádkám  
a získejte nové přátele. 

Mezi námi, o.p.s. hledá seniory dobrovolníky  
pro pravidelné čtení jednou týdně 20–30 minut v MŠ. 

VÍCE INFO: �info@mezi-námi.cz, www.mezi-nami.cz, 
732 732 160, 605 785 020
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OPĚT NADEŠEL ČAS ROZHODOVÁNÍ, 
KAM DĚTI O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH 
POJEDOU A JAKÉ ZÁŽITKY SI 
ODVEZOU. SKVĚLOU MOŽNOSTÍ 
JSOU LETNÍ TÁBORY, KDE DĚTI 
SPOLEČNĚ S KAMARÁDY ZAŽIJÍ 
LEGRACI, NAPĚTÍ, SOUTĚŽE, HRY, 
VÝLETY, TÁBORÁKY, KOUPÁNÍ 
I ODPOČINEK, TO VŠE V PŘÍRODĚ.

Pro milovníky krásné přírody, lesů, 
luk, potoka a společného táboření 
nabízíme třináctý ročník stano-

vého tábora ve Stěžově s celotáborovou 
hrou Po stopách krále nebo Harryho 
Pottera. Kdo by upřednostňoval více 
výletů a větší zázemí, může se s námi 
vydat k Máchovu jezeru, kde proběhne 
týdenní tábor v kempu Klůček. Děti 
budou bydlet v chatkách po třech. 

Nadšenci do lezení s námi mohou 
vyrazit na expedici za ferratami anebo 
využít příměstský tábor v Libčicích 
zaměřený přímo na horolezení, kdy 
budeme jezdit na výlety do skal i na 
umělé horolezecké stěny. Trénovat 
budeme na našem boulderu, kde bude 
možné i přespat.

Pro odvážné dobrodruhy je určen 
týdenní tábor přímo v Terezíně, kde na 
děti čekají dobrodružné hry v pevnosti 
a ubytování v Ravelinu. Budeme si topit 

v kamnech, vařit si pochutiny, opékat 
u ohně a čeká nás také výlet do Litomě-
řic, plavání a film.

Informace k táborům naleznete na 
našich stránkách WWW.UPIRCI.CZ, 
kde můžete vyplnit elektronickou 
přihlášku, anebo rovnou volejte na 
telefonní číslo 725 317 010. Přihlásit 
se mohou samozřejmě i děti, které 
nechodí do našich turistických a horo-
lezeckých oddílů. n

Jiří Kloubec za tým vedoucích Dámy z klubu seniorů, které se 
věnují ručním pracím, se nyní 
scházejí ve své klubovně v Le-

tecké ulici jednou za 14 dní. Každou 
druhou středu totiž jezdí do Lysé nad 
Labem na kurz paličkování. I letos se 
plánují přihlásit na výstavu Šikovné 
ruce našich seniorů a prezentovat zde 
nejen paličkované výrobky. Roz-
hodně si tam letos v červnu udělejte 
výlet, výstava probíhá v termínu 
20.–23. 6. 2024. 

Poslední únorový den se v restauraci 
Na Žíněnce setkali libčičtí cestovatelé. 
Paní Jana Janovská, která se už dlouhé 
roky věnuje organizování výletů pro 
seniory nejen po krásách českých, zde 
představila nabídku pro letošní rok. 

Prvním výletem bude veletrh Dům 
a zahrada na výstavišti v Lounech,  
ten se uskuteční v pátek 19. dubna 
a odjezd z náměstí Svobody bude  
v 8 hodin. Na zpáteční cestě je plá-
nována zastávka v Rakovníku. Další 
výlety ještě nemají určený termín, 
sledujte proto kalendář akcí na webu 
města. Nicméně Klub seniorů se chys-
tá navštívit tato místa: 
n �Broumovský klášter 

n �Krajem Karla Hynka Máchy, Doksy, 
Staré Splavy u Máchova jezera  
a Litoměřice

n �Klatovy, Přeštice, Plzeň

n �Zámek Milotice na Moravě

n �Zámek Rosice

„Velmi děkujeme za finanční podpo-
ru Města Libčice nad Vltavou, kterou 
využijeme na pokrytí nákladů na 
autobusovou dopravu. Setkání v restau-
raci se moc povedlo a všem se líbilo,“ 
doplňuje paní Jana Janovská.  n red

TRADICE HASIČSKÝCH PRAPORŮ STEJNĚ  
JAKO HISTORIE SAMOTNÉHO ČESKÉHO HASIČSTVÍ 
SAHÁ HLUBOKO DO HISTORIE NAŠÍ ZEMĚ. 

Prapor je pro hasiče 
významným symbo-
lem sounáležitosti 

a vyjádřením ochoty pomá-
hat druhým. Mnozí hasiči 
stále pečují o své historické 
prapory, které vznikaly už 
v době založení sboru, tedy 
už před více než sto lety. 
Kdysi je dokonce ručně vyší-
valy tzv. „matky praporu“. 

Nyní jsme se i my roz-
hodli probudit tento symbol 
k životu a rádi bychom vás 
pozvali na žehnání našemu 
novému slavnostnímu hasič-
skému praporu, abyste tuto 
pro nás tak významnou udá-
lost oslavili společně s námi. 
Akce se uskuteční ve středu 

8. května 2024 v 9 hodin 
v římskokatolickém kostele 
sv. Bartoloměje. 

Kromě samotného žehná-
ní praporu se můžete připojit 
i ke slavnostnímu průvodu 
městem, který povede od 
kostela k našemu katolické-
mu hřbitovu, kde vzdáme 
hold zesnulým členům naší 
jednotky, dále k Pomníku 
obětem druhé světové války 
a vojákům Rudé armády 
a k Městskému úřadu, kde 
bude průvod i samotná akce 
ukončena. Celým průvodem 
nás budou doprovázet Kra-
lupští žesťoví sólisté.
Anna Jíchová  
dobrovolná hasička

PŘÁTELÉ PŘÍRODY – UPÍRCI

Nabízíme celou řadu 
letních táborů

KLUB SENIORŮ

Plánované aktivity 
libčických seniorů

SDH LIBČICE NAD VLTAVOU

Žehnání slavnostnímu 
hasičskému praporu
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Stanový tábor ve Stěžově 2023

 

ŽEHNÁNÍ SLAVNOSTNÍHO 
HASIČSKÉHO PRAPORU 

 

SDH Libčice nad Vltavou 
si Vás dovoluje pozvat na 

ve středu 8. května 2024 od 9 hodin 

 
Program: 
    

 

 

9:00 zahájení akce a nástup sborů u 
Římskokatolického kostela sv. Bartoloměje 
 

10:00 průvod na místní katolický hřbitov 
k uctění památky členů jednotky, 
k Pomníku obětem 2. světové války  
 

12:00 ukončení veřejné akce na náměstí 
u Městského Úřadu  

Hudební doprovod zajistí 
Kralupští žesťoví sólisté . 
 

pozvánky
30. března 2024
Centrum Malina během prvních far-
mářských trhů připravuje velikonoční 
dílničky pro děti a detektivní bojovku 
včetně tematických her. Návštěvníci 
trhu mohou také ochutnat mazance 
a tím se zapojit do hodnocení sou-
těže o nejlepší velikonoční mazanec 
nebo si odnést veselý snímek ze 
zaječího fotokoutku. V rámci projektu 
návratu Velikonoc do Libčic proběh-
nou i další aktivity: zdobení komunit-
ního vejce, workshop háčkovaných 
zajíčků, pletení pomlázek z pedigu 
nebo výzdoba řehtaček.  
Více na www.centrum-malina.cz.

Jana Chalupová, organizátorka

30. dubna 2024
Jménem libčických hasičů a Maliny vás 
zveme na tradiční pálení čarodějnic, 
které se uskuteční 30. dubna 2024  
od 17 hodin na libčické náplavce. 
Můžete se těšit na soutěže pro děti, 
občerstvení, možnost opéct si buřty  
a tradiční velký oheň. Nebude chybět 
ani oblíbený strašidelný stan. Akci po-
řádá SDH Libčice nad Vltavou ve spo-
lupráci s Centrem Malina a za finanční 
podpory města Libčice nad Vltavou.
Jan Menšík, organizátor Velikonoce motivují k tvorbě krásných 

výrobků.

Vážení spoluobčané,
v minulém čísle novin se ve sloupku na straně 2 u pečovatelské služby vloudi-
lo nedorozumění. Chtěla bych uvést na pravou míru, že informace o kontak-
tech na pedikúru jsou služby poskytované soukromými podnikateli v našem 
blízkém okolí. Uvedené kontakty nejsou tedy součástí poskytovaných úkonů 
pečovatelskou službou.  

Jedná se o komerční subjekty, které mají nastavená vlastní pravidla i ceny 
a s naší službou nijak nesouvisí. Pečovatelská služba pedikúru nemůže 
z kapacitních důvodu provádět, úkony péče směřují výhradně na přímou 
péči o klienty, jejich potřebnost narůstá. Tímto se omlouváme za způsobené 
komplikace dotčeným spoluobčanům a především paním pedikérkám. n

 
Magdaléna Šaclová, vedoucí pečovatelské služby
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VÝSTAVA V ARTO.TO

S prarodiči do Uhelného mlýna  
RODINNÉ VZTAHY JSOU 
SILNÝM TÉMATEM, 
O KTERÉM JE ČASTO 
TĚŽKÉ MLUVIT. VÝSADOU 
UMĚNÍ JE, ŽE JE 
SCHOPNÉ KOMUNIKOVAT 
O VĚCECH, KTERÉ SE 
PROSTŘEDNICTVÍM SLOV 
VYJADŘUJÍ SLOŽITĚ. 

Výstava Sdílená blíz-
kost představuje díla 
nejmladší umělecké 

generace, studentů a stu-
dentek z pražské Akademie 
výtvarných umění. Kdyby 
měl někdo ze současného 
umění obavy, zda mu bude 
rozumět, tak toho se na této 
výstavě bát nemusí. Každé 
dílo vypráví jeden konkrétní 
osobní příběh svého autora 

a každý nehledě na věk se 
může na příběhy napojit. 
Vystavená díla se obracejí ke 
starším generacím a fungují 
jako spojení mezi nimi. Stej-

ným způsobem napojování 
může působit výstava i na 
diváky. 

Speciálně pro mezige-
nerační propojení jsme 

připravili společný vícege-
nerační workshop, na který 
mohou vyrazit prarodiče 
s vnoučaty, rodiče s dětmi 
anebo všechny tři generace 
najednou. Workshop pro-
běhne v Uhelném mlýně 
v sobotu 6. dubna v 15 ho- 
din. Náplní bude společ-
ná tvorba textilní hračky 
či sochy, do které budou 
zapojeny vaše osobní vzpo-
mínkové předměty jako 
například starý knoflík 
nebo kapesníček. Společné 
prožití výstavy, sdílení blíz-
kosti, je cenným zážitkem, 
který se ukládá hluboko 
a může vytvářet prostor 
pro další a další sdílení. n
Anna Roubalová  
programy pro školy a veřejnost

HUDBA

Cyklus koncertů 
zahájí skladby 
Kryštofa Haranta  
ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ VÁS ZVE NA 
CYKLUS KOMORNÍCH KONCERTŮ LIBČICKÉ HUDEBNÍ 
JARO ROK ČESKÉ HUDBY V EVANGELICKÉM KOSTELE.

Po úspěšném prvním 
ročníku Libčického 
hudebního jara opět 

přicházíme se sérií koncertů 
klasické hudby. Letos jsme 
se zaměřili na české autory, 
jelikož rok 2024 je rokem 
české hudby, jehož hlavní 
sdělení je Hudba jsme my. 
Na třech koncertech před-
stavíme skladatele třech růz-
ných období. První koncert 
bude připomenutím 460. 

výročí narození Kryštofa 
Haranta, českého šlechtice 
a hudebního skladatele vr-
cholné renesanční polyfonie. 
Nenechte si ujít tento ne-
všední  a nezapomenutelný 
zážitek z komorní hudby.

Na všech koncertech bude 
jako již tradičně připraveno 
i občerstvení. Doporučené 
vstupné 150 Kč je dobrovolné.

Kristýna Kosíková, organizátorka

KINO KOTELNA

Snímky závažné i zábavné

V dubnu vás zveme 
do ztemnělého 
sálu hned šestkrát, 

v květnu pak jarní sezonu 
ukončíme třemi filmy. 
V pátek 5. dubna jsme pro 
děti připravili animovaný 
film Nerozlučná dvojka 
(18.00), ve kterém se oživlá 
loutka a rapující medví-
dek vydají na dobrodruž-
nou pouť New Yorkem. 
Od 20.00 hodin naváže 
dokument Útěk z Uto-
pie o přeběhlících, kteří se pokusili 
utéct z Korejské lidově demokratické 
republiky. Materiál nasnímaný skry-
tými kamerami ukazuje život v téhle 
uzavřené zemi i riskantní cestu za 
svobodou. V sobotu 6. dubna od osmi 
pokračujeme dramatem Zóna zájmu, 
který zachycuje život jedné rodinky 
budující rajskou oázu uprostřed váleč-
ného pekla. 

Tři týdny nato divá-
kům po náloži závažných 
snímků trochu odlehčíme. 
Pro děti a rodiče i všechny 
milovníky psů jsme na pá-
tek 26. dubna od 18.00 ho-
din objednali pokračování 
populárního českého filmu 
o pejskovi Gump – Jsme 
dvojka. Ve 20.00 hodin 
navazuje páteční program 
americkým dramatem 
z prostředí wrestlingu 
Železní bratři. Film zdařile 

kombinuje zápasnickou akci, zobrazení 
specifické americké show a rodinnou 
studii klanu bojových šampionů Von 
Erichů. V sobotu 27. dubna se pak od 
osmi můžete přijít podívat na poslední, 
po delší době prý opravdu mimořádně 
povedený film legendárního Woodyho 
Allena Zásah štěstím. n

Jaroslav Richter, organizátor

Nabízíme poslední volná garážová 
stání v novém bytovém domě 
Park Cihelka, Pod Hliníkem 888 
v Libčicích nad Vltavou.
Ceny garážových stání se pohybují
od 253 000 do 316 000 Kč.

Neváhejte nás kontaktovat pro bližší 
informace či prohlídku: tel.: 739 501 647, 
e-mail: lucie.zarubova@skanska.cz

Parkujte 
bezpečně 
a pohodlně
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Magdaléna Rajchlová: kresba autorky k vystavenému objektu Alela
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ŠACHOVÁ SEZONA SE 
BLÍŽÍ DO FINÁLE A BĚHEM 
ZIMNÍCH MĚSÍCŮ NAŠI 
ŠACHISTÉ ODEHRÁLI PĚT 
ZÁPASŮ. 

Získali v nich však jen 
jeden bod za remízu 
u sousedů z Kralup, 

obzvlášť mrzí těsná prohra 

na Kladně. Přehled výsledků 
naleznete v tabulce. 

Před posledním kolem, 
které se odehraje na začátku 

dubna, je však stále všechno 
otevřené na obou pólech 
tabulky. Naši potřebují bez-
podmínečně bodovat, pokud 

chtějí pomýšlet na setrvání 
v krajské soutěži i v příští se-
zoně. Jak to celé dopadlo, se 
již brzy dozvíme. Do té doby 
se ladí forma každý čtvrtek 
od 18 hodin v Klubu seniorů, 
kde je srdečně vítán každý 
zájemce o královskou hru. n
Martin Chrobák 
člen šachové oddílu

Jako každý rok i letos 
se před začátkem jarní 
části sešli členové i ro-

diče místního fotbalového 
klubu v městském sportov-
ním areálu v Letkách, aby 
vypomohli v rámci jarní 
brigády. Pracovní plán zahr-
noval přestěhování mládeže 
do nově zrekonstruované 
budovy, natírání a ošetření 
laviček k sezení a stolů, úklid 
a opravu dětského hřiště. 
Dále se podařilo vyměnit 
sítě, provést pravidelnou 
údržbu a oživení hlavní 
budovy a samozřejmě úklid 
i přípravu malých tréninko-
vých hřišť. 

Díky sponzorům a pří-
spěvkům členů AFK se nám 
letos konečně podaří zpro-

voznit druhé travnaté hřiště. 
Mimoto jsme s přispěním 
spřátelené firmy Montako 
Stavební z Kralup zrenovo-
vali klubovnu. Zde proběhlo 
vymalování interiéru, ven-
kovní fasáda má nový nátěr 
a povedlo se i vyměnit starou 
dlažbu a sanitární keramiku. 
Proto je skvělé, že máme ve 
svých řadách klubové přátele, 
kteří přispěli finančně i svým 
volným časem během so-
boty 16. března a přišli nám 
pomoci. A to bez nároku na 
jakoukoliv odměnu. Všem 
dětem, rodičům, členům 
a sponzorům s úctou děkuje-
me a těšíme se na vaši návště-
vu fotbalového areálu. n
Lukáš Reichel a Günter Bittengel  
za AFK Libčice

ŠACHY

Boj o udržení do posledního kola

AFK LIBČICE

Jarní brigáda

www.libcice.cz

HOSPODSKÝ 
KVÍZ 
V sobotu 6. 4. 2024  
se v libčické  
sokolovně koná další  
„hospodský kvíz“,  
kde si můžete  
porovnat své znalosti  
z různých oborů  
s jinými družstvy. 

Začátek akce, která se bude konat  
v sále sokolovny, je v 19.00 hodin. 
Kvíz je opět pro max. 6členné týmy,  
které se mohou přihlašovat předem  
na telefon pořadatele 728 234823 nebo  
na telefon hospody 777 220711.  
Zde vám budou zodpovězeny i případné dotazy.
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Pravidelná jarní údržba areálu
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UKLIĎME 
LIBČICE
V rámci celorepublikové 
akce společně  
uklízíme naše město

6. dubna od 9.30

MÍSTA SRAZU:

Kameníček

Náplavka

Hasičárna Letky

Stožár  
nad Libčicemi

K dispozici budou 
pytle na odpad 
a jednoduché 

rukavice.
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AUTOSERVIS 
Přílepská 1707 a 1233, Roztoky
Kompletní zajištění STK včetně měření EMISÍ. 
Opravy vozů všech značek – mechanické opravy, 
autoelektrika, servisní prohlídky, výměna oleje, 
diagnostika, výměna skel, servis klimatizace 
a dezinfekce ozonem, montáž příslušenství, 
zabezpečení vozu, opravy brzd, výměna výfuku, 
oprava podvozku, výměna tlumičů a pérování. 
Zajistíme opravu havarovaného vozu včetně 
zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřízení 
geometrie na moderním 3D zařízení. Zdarma 
zapůjčení náhradního vozu.
Kontakt:
Miroslav Vejbora: 731 862 462 
Josef Čížkovský: 731 151 334 
STK EMISE: 233 910 042 
servis@autohouser.cz

PNEUSERVIS 
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů pro auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby a speciální vozy. Montáž a opravy pneu na 
moderních strojích s použitím nových technologií. 
Diagnostika kontrolních systémů tlaku v pneu. 
Uskladnění pneumatik a jejich servis. Odborná 
konzultace při výběru a prodej příslušenství. Přímé 
zastoupení prémiových značek pneumatik a disků.
Kontakt:
Lumír Novotný: 774 151 334,  
lumir.novotny@autohouser.cz 
Michal Kmoch: 608 638 173
PRODEJ A SERVIS: 220 911 128

AUTODÍLY
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej širokého sortimentu náhradních  
dílů na většinu značek, zajistíme i originální 
náhradní díly. Spolupráce s dodavateli –  
AUTO KELLY, APM, ACI, ELIT, INTER CARS,  
MG PARTS, STAHLGRUBER a další.  
Velkoobchod a maloobchod, autodíly  
dovezeme až do vaší dílny.
Kontakt:
Martin Franc: 739 465 534 
martin.franc@autohouser.cz 
Pavel Ondrák: 731 151 343 

www.autohouser.cz
www.superpneu.cz

Vaše zahrada
               od projektu 

   po údržbu
          kvalita se zárukou 

Projekce a realizace zeleně
Automatické závlahové systémy
Zahradní jezírka – koupací, okrasná
Předpěstované travní koberce
Dřevěné altány, pergoly, paluby
Kamenné zídky, dlažby, opěrné zdi

BAOBAB – péče o zeleň s.r.o. I Rýznerova 3/24, 252 62 Únětice
mobil: 731 659 881 I tel./fax.: 224 319 917 I e-mail: realizace@baobab.cz
www.baobab.cz  
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